11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.05.2015 18:46:02

dopmupoBaHus 3aKT09eHus1 Bpaua: 17.05.2015 15:24:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292229/answer/292234




MoryT ObITh 2 IPUYMHE - BOCTIAJIUTEIHFHBIN ITPOLECC U IMICUXO0JIOTHYEeCKUH GakTop. [ UCKITIOUeHHU S
IIepBOM - Hafl0 chaBaTh Ma3ku Ha UIIIIII, agkynaT - Ha 6aknoces, nenath TPY3HU. I1o moBogy BTOPOI -
IIOCETUTh CEKCOIIaToJIora.



